

Trump 2.0: Co by to znamenalo pro Ameriku a svět?

 rt.com/news/594513-trump-2-presidency-america/

Pomsta Bidenovi, omezení nelegální migrace, ukončení podpory Kyjevu – Donald bude mít nabitý program, pokud by vyhrál prezidentský úřad, ale kolik toho může dosáhnout?



 @Robert_Bridge

Omezí Oranžový muž v případě dalšího Trumpova prezidentství touhu po pomstě na svých politických nepřátelích, nebo podlehne pokušení hrát si na „jednoho diktátora“ a rozpoutat přitom chaos?

Možná by bylo podceněním století tvrdit, že Donald Trump musí nést zášť. Nejen, že jeho první prezidentské období bylo zastíněno duálními podvody známými jako Russiagate a Ukrainegate, ale i nadále ho pronásledovaly i právní plotky mimo úřad. Díky tomu se Orange Man stal prvním bývalým prezidentem v americké historii, který byl pronásledován státními a federálními žalobami. A pokud by byl zvolen na další čtyři roky v Oválné pracovně, nikdo by neměl být překvapen, kdyby odvěta proti jeho úhlavnímu nepříteli začala vážně.

„Pokud nedostanu imunitu já, pak nezíská imunitu Pokřivený Joe Biden,“ rozčiloval se Trump v lednu na své sociální síti. "S hraniční invazí a kapitulací v Afghánistánu, nemluvě o milionech dolarů, které šly do jeho 'kapes' s penězi z cizích zemí, by byl Joe zralý na obvinění."

Tento druh mentality vendety je znepokojivější ve světle Trumpovy deklarované touhy hrát si *na jeden den „diktátora“*. I když není jasné, jaký druh případů hodlá bývalý prezident vznést proti Bidenovi, můžeme očekávat, že budou prozkoumány všechny dostupné právní kanály z vrcholu jeho úřadu – vyšetřování velezrady, zneužití úřadu, korupce, špatného zacházení s utajovanými dokumenty atd. .



[Přečtěte si více](#)

[Trump naznačuje, že by deportoval prince Harryho](#)

Když Trump uzavírá své podnikání s klanem Bidenů, nebude ztrácet čas přehodnocováním problému s podpisem, díky kterému byl v roce 2016 zvolen prezidentem, což byl jeho slib zabezpečit hranici a postavit zeď. To se ukáže jako chaotická záležitost, protože americká armáda, spolupracující s místními donucovacími orgány, bude mít za úkol provádět rozsáhlé razie zaměřené na deportace milionů ilegálních osob po celé zemi.

Trump vnesl myšlenku udělat něco podobného během svého prvního funkčního období, ale byl zamítnut právníky kvůli obavám z právních dopadů. Tentokrát se však obklopí poslušnějším personálem, který již vymýšlí způsoby, jak učinit militarizovanou hranici „dokonale legální“.

Navzdory ostré kritice lidskoprávních organizací Trumpova administrativa rovněž pozastaví žádosti o azyl od lidí přijíždějících na hranici a zároveň zastaví prvorozené občanství pro děti narozené na americké půdě rodičům bez dokladů. Mezitím bude koncept známý jako „útočiště“, který umožňuje nelegálním migrantům usadit se po celé zemi za obrovské náklady daňových poplatníků, zcela opuštěn kvůli „porušení ústavního práva“.

Co se týče otázky zločinu, který explodoval na Bidenově hlídce, Trump prohlásil, že naše „kdysi velká města se stala neobyvatelnými, nehygienickými nočními můrami, vzdala se bezdomovcům, drogově závislým a násilným a nebezpečně vyšinutým“. Jeho plánem na řešení krize je zakázat kempování ve městech a omezit bezdomovce ve stanových městech, na což budou dohlížet „lékaři, psychiatři, sociální pracovníci a specialisté na drogovou rehabilitaci“. Trump řekl, že peníze, které USA ušetří „ukončením masové, nekvalifikované migrace“, pokryjí náklady.

Na energetické frontě Trump zruší Bidenovu politiku, která je zdánlivě navržena tak, aby zachránila planetu před změnou klimatu, což je koncept, který v republikánských kruzích nerezonuje. Trump odloží solární a větrné projekty demokratů a zároveň vrátí svou vlastní vizi dodávek nekonečných dodávek ropy z Kanady prostřednictvím ropovodu Keystone XL.



[Přečtěte si více](#)

[Pouze rozhovory „mohou zastavit krveprolití v Evropě“ – Trump](#)

Na zahraniční scéně zahájil Trump obchodní válku s Čínou v roce 2018 a zdá se, že tato bezohledná politika bude pokračovat. Jako nedílnou součást svého programu „Make America Great Again“ republikánský kandidát nadále považuje asijskou ekonomickou supervelmoc spíše za nepřítele než za robustního obchodního partnera (obchod mezi USA a Čínou dosáhl v loňském roce 758 miliard dolarů ve zboží a službách). Trump slíbil, že zahájí *„nová agresivní omezení čínského vlastnictví aktiv v USA, zabrání Američanům investovat v Číně a postupně zakáže dovoz klíčových kategorií čínského zboží, jako je elektronika, ocel a léčiva“*.

Trump má stejně podezřelý pohled na vztahy Washingtonu s NATO, zejména na ty členy západního vojenského bloku, kteří jsou v prodlení s platbami za členství. Web prezidentského kandidáta na kampaň obsahuje jednu záhadnou větu o této záležitosti, která bude zdržovat Brusel v noci: *„Musíme dokončit proces, který jsme započali pod mojí správou, spočívající v zásadním přehodnocení účelu NATO a poslání NATO.“*

Navzdory napjatým vztahům s blokem Trump říká, že pokud by byl zvolen prezidentem, ukončí ukrajinský konflikt *„do dvaceti čtyř hodin“*. Jak by provedl ten kouzelnický trik? Odříznutím Kyjeva od násypného vlaku, který již Zelenskému a vojensko-průmyslovému komplexu dodal desítky miliard dolarů z peněz amerických daňových poplatníků. S ohledem na latentní militantnost, která prostupuje Capitol Hill, však omezení této touhy po ničení může pro Trumpa 2.0 představovat nejtěžší dřinu.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.